

谋杀两名记者罪名成立

俄判处乌“女英雄”22年监禁

在一桩备受关注的案件中，俄罗斯罗斯托夫州顿涅茨克法院3月21日裁定，乌克兰女飞行员、议员萨夫琴科谋杀两名俄罗斯记者的罪名成立。

3月22日，该法院判处乌克兰女飞行员萨夫琴科22年监禁。

谋杀罪名成立

案件审理和判决在俄罗斯南部顿涅茨克市法院进行，这座城市与乌克兰东部重镇顿涅茨克重名。

3月21日，该法院裁定萨夫琴科出于对俄语族群“仇恨和敌视”，在“一伙人”的策划下，于2014年“谋杀”两名俄罗斯记者。同时，法院裁定萨夫琴科非法进入俄罗斯的罪名成立。

据报道，对萨夫琴科的宣判曾一度中断，因在最终判决时她突然在法庭上唱起乌克兰民歌，引发观众席一片骚动。3月22日，法院最终完成对萨夫琴科的宣判，刑期从2014年6月23日萨夫琴科被捕之日起算。

萨夫琴科现年34岁，是乌克兰军队直升机飞行员。乌克兰危机和乌东部武装冲突爆发后，她以“志愿者”身份加入支持乌政府的武装，与乌东部民间武装作战。

2014年6月，俄罗斯公共广播电视台一个摄制组在乌东部卢甘斯克州遭到迫击炮弹袭击，两名记者死亡。俄罗斯检方指控萨夫琴科向乌方武装人员报告俄方摄制组位置，引导炮击。另外，萨夫琴科还伪装成难民，非法进入俄罗斯。

“女英雄”否认指控

萨夫琴科否认全部罪名指控，说自己遭乌克兰东部民间武装绑架后被带入俄罗斯。

萨夫琴科在乌克兰被视为英雄人物。2014年乌克兰举行议会选举时，被关押在俄罗斯的萨夫琴科当选议员，还当选为乌议会在欧洲委员会议会大会的常驻代表团成员。



3月21日，在乌克兰首都基辅，一名支持者举着萨夫琴科的宣传画像，站在俄罗斯使馆外。



3月21日，萨夫琴科站在被告席内。

萨夫琴科的律师团主张，作为乌方在欧洲委员会议会大会的代表，她享有外交豁免权，不应在俄罗斯受到司法审理。俄方则认为，她所犯罪行发生在当选代表前，因而不享有外交豁免权。

关押期间，萨夫琴科多次绝食向俄方表达抗议，要求返回乌克兰，她最长一次绝食超过80天。法院做出有罪判决后，萨夫琴科的律师说，她将再次绝食，直到俄方把她送回乌克兰。

乌克兰政府认为萨夫琴科应该被作为战俘对待，表示可以用由乌方俘获的“俄罗斯军人”交换萨夫琴科。乌总统彼得罗·波罗申科本月早些时候说，将尽一切努力争取萨夫琴科回到乌克兰。

3月21日，乌克兰总统波罗申科的妻子马林娜还向美国“第一夫人”求助。她致信美国总统奥巴马的妻子米歇尔，强调萨夫琴科在伊拉克战争中“冒着生命危险与美国士兵并肩战斗，以恢复伊拉克的民主和秩序”。乌克兰曾派遣上千名军人前往伊拉克，萨夫琴科是唯一的女性作战人员。

另外，乌克兰试图以强硬措施向俄方施压，打算制裁大约40名“直接参与”萨夫琴科案的个人。

俄方回应道，案件做出宣判前，不会与乌方讨论把萨夫琴科送回乌克兰。

3月22日，乌克兰总统波罗申科在判决宣布后表示，乌克兰不会承认这场判决，准备以“换俘”方式换回萨夫琴科。当天，乌克兰总理亚采纽克在社交媒体推特上写道：“萨夫琴科会获得自由。”乌外交部要求立即取消这场“非法和反人道”的判决，释放萨夫琴科。

3月22日，乌克兰总统新闻秘书泽格尔克称，将因乌克兰被捕女飞行员对俄罗斯采取更强硬制裁。

泽格尔克说：“乌克兰女飞行员萨夫琴科没有罪。她在俄罗斯被非法逮捕，这一点违反了明斯克协议，后果就是我方将对俄罗斯采取更强硬的制裁。”

晚综

域外传真

英国

大妈花四万英镑整容只为看起来更像女儿



据英国《每日邮报》3月22日报道，英国兰开夏郡伯恩利市57岁女子霍罗克斯已经花费了4万英镑（约合人民币36万元）在整容上，以便看起来与其35岁的女儿坎利夫更为相似。

在别人眼里，霍罗克斯与女儿有着同样的金色长发、同样的身材。当她们一起走在街上的时候，很多人将她们误认为姐妹。然而，这并非因她们拥有相似的基因，而是霍罗克斯疯狂整容的结果。

霍罗克斯从2001年开始整容，先后进行了2次隆胸、1次眼睑、1次隆鼻手术，花费2万英镑。之后，霍罗克斯又努力减肥，并进行了接发、脸部激光手术、文眉、肉毒杆菌注射等手术，又花掉2万英镑。

霍罗克斯称，随着自己年龄变大，身材变胖，她觉得自己不再像年轻时那么漂亮了。看到女儿时，她总会想，过去的自己也有着同样美丽动人的身材。因此，她就想穿越时间，回到年轻时的岁月。

与痴迷整容以永葆青春的母亲不同，女儿坎利夫坚决反对整容，她称自己将优雅地变老。但霍罗克斯无意停下整容的脚步，坚称整容改变了她的生活。不过，随着时间流逝，女儿也慢慢地对母亲追求完美和年轻的态度有所缓和，习惯了“姐妹花”的美丽误会。据新华网

美国

推出鲜花手机壳
留住春天的味道



现在全世界都在迷恋智能手机，“低头族”随处可见。我们以往熟悉的生活似乎已不再存在，甚至没人有时间停下来，闻闻玫瑰花的香味。

据美国媒体3月22日报道，为了弥补这种缺憾，并迎接春天的到来，美国一家公司推出了鲜花版手机壳（如图），里面嵌有五颜六色的鲜花。不论你想去哪里，都可以随身带着花香。目前，这种手机壳已经可以在美国购物网站上购买。

据悉，鲜花手机壳中的花都是真花，并且经过精心设计。有的看起来像花束，有的像树木，但所有的花看起来都非常新鲜。据新华网

英国造出世界最长飞艇

长度为92米 可搭载48名乘客



据外媒3月23日报道，号称世界最长的一架92米巨型飞艇将在数月后首次升空试飞，全长超过6辆双层巴士的这架飞行器可在多种地理环境中作垂直起降。

3月21日，英国混合航空飞行器公司在英格兰中部卡丁顿机场正式向媒体介绍了这架名为“天空登陆者10号”的超长飞艇（如图）。

据介绍，这架以氦气驱动的飞艇可以垂直起降，不需要停机坪跑道滑跑。它可在旷野、沙漠、雪地或水面等不同地理环境中运行，可在人道救援行动或海岸卫队执行巡逻任务时派上用场。

英国混合航空飞行器公司表示，“天空登陆者10号”可运载货物或输送救援物资，也可用于监察勘察、通信和休闲用途。

“天空登陆者10号”体型相当于三架流线型飞艇，长度为92米，每次可搭载48名乘客，而且最长可在空中停留两星期。

英国混合航空飞行器公司表示，他们将进行更多地面测试，并在数月后开始在英格兰中部地区进行升空试飞。在完成200小时的试飞测试后，他们就会向潜在客户正式推介，目标是在2018年之前实现每年建造12架这款超长飞艇。

飞艇的历史可追溯至19世纪，但到了20世纪，这种飞行器无论在飞行速度、体型和操作等各方面已被飞机超越，令其发展大受影响。

据悉，英国混合航空飞行器公司为一家私人控股公司，所筹集的资金总额目前约为1750万英镑。

据中新网